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Importatore: Prima Group 2004 LTD, Bulgaria, 1784 Sofia, 
Mladost 1, bl. 144, Piano terra Telefono: +359 2 988 45 72

Nota: Tutte le illustrazioni del prodotto, degli accessori, dell’interfaccia 
utente, ecc. presenti in questo manuale sono schemi a solo scopo di 
riferimento. A causa di aggiornamenti e migliorie del prodotto, 
potrebbero esserci lievi differenze tra il prodotto reale e gli schemi. 
Fare riferimento al prodotto reale per un’accurata corrispondenza.

Download dell’APP e Associazione del Dispositivo

1. Preparazione della Connessione

2.2 Registrazione e Accesso 5. Impostazione del ricevitore del campanello

Pulsanti di funzione

Installazione del dispositivo

Stato dell’indicatore LED

3. Accensione del Videocitofono

Posizionare il videocitofono e il telefono cellulare entro 2 metri dal 
router e assicurarsi che lo smartphone sia collegato alla rete Wi-Fi 
domestica.

Videocitofono Router Smartphone

Scansionare il codice QR per scaricare e installare l’APP "iSmKit".

Requisiti di sistema:
iOS 9.0 o superiore
Android 5.1 o superiore

Aprire l’APP, registrare un 
account e accedere seguendo le 
istruzioni sullo schermo.

Nota: iOS richiede la versione 
9.0 o successiva.
Per Android: versione 5.1 o 
successiva.

Tenere premuto il pulsante di accensione sul lato del dispositivo per 
circa 5 secondi, finché non si sente un segnale acustico.

Nota:
Se il videocitofono non emette alcun suono e la spia non si accende 
dopo la pressione prolungata del tasto di accensione, collegare il 
caricatore e ricaricare il dispositivo.
Per il primo utilizzo, caricare completamente la batteria per garantire 
l’avvio corretto e una buona durata operativa.

4. Aggiunta del Videocitofono
Nella schermata principale dell’APP, toccare “+” per aggiungere un 
dispositivo. Inserire l’account e la password del Wi-Fi domestico 
seguendo le istruzioni. Una volta completata l’operazione, l’APP 
visualizzerà “Aggiunta avvenuta con successo”.

5.1 Posizione di installazione
Installare il ricevitore del campanello in una presa di corrente situata 
vicino all’unità del campanello.

5.2 Operazione di abbinamento
Premere il “Tasto di abbinamento” sul lato del ricevitore del 
campanello e la spia luminosa lampeggerà rapidamente per entrare in 
modalità di abbinamento. Quindi premere il pulsante del campanello 
sull’unità principale per eseguire l’operazione di abbinamento.

2.1 Download dell’APP

Informazioni sul prodotto

CAMPANELLO SMART SKU:245 Microfono

Tasto di ripristino 
(Reset)

Pulsante (On/Off)
Scheda SD

Porta di ricarica

Foro di montaggio

Foro di montaggio

Tasto di abbinamento 
(Pairing key)

Foro di smontaggio

Lente (camera)
Sensore PIR

Altoparlante

Pulsante del 
campanello

Stato operativo del 
campanello

Contenuto della confezione

Manuale d’uso

Campanello smart ; Kit di viti ; Ricevitore del campanello ; Piastra di 
montaggio ; Spillo per smontaggio ; Manuale ; Cavo di ricarica ; 
Nastro biadesivo 3M

5.3 Test congiunto e collaudo
Dopo che l’abbinamento è stato completato, premere il pulsante del 
campanello sull’unità principale. Se il ricevitore emette un segnale 
acustico, significa che la connessione è corretta.

Preparazione all’installazione
1. Verificare il campo visivo di monitoraggio (regolabile tramite la 
visualizzazione in tempo reale nell’app). Una volta confermata la 
posizione di installazione, fissare la piastra di montaggio alla parete.

Nota: La piastra di montaggio è difficile da rimuovere dopo 
l’installazione, quindi operare con cautela.

Configurazione in attesa

Anteprima remota

Riattivazione campanello

Riattivazione PIR
Batteria scarica – 

sospensione
Ricarica

Spegnimento campanello

Aggiornamento dispositivo

Stato dell’indicatore LED

Luce rossa lampeggiante

Luce blu e luce rossa fisse

Luce blu accesa per 1 secondo

Luce blu accesa per 1 secondo

Luce rossa accesa per 0,5 secondi

Luce blu lampeggiante lenta

Luce rossa lampeggia 3 volte e si spegne

Luce blu lampeggiante

Funzione

Accensione/Spegnimento

Ripristino impostazioni 
di fabbrica

Suoneria

Abbinamento 
dispositivo

Ricevitore

Campanello

Dispositivo Operazione del pulsante

Tenere premuto il pulsante di 
accensione per circa 5 secondi

Tenere premuto il pulsante di reset 
per circa 6 secondi

Premere il pulsante del campanello 
per 1 secondo

Premere il pulsante di abbinamento 
per 1 secondo
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Installazione con nastro adesivo

Installazione con viti

Smontaggio del prodotto

Precauzioni Avviso

Nota

2. L’altezza di installazione consigliata è di 1,4–1,6 metri; fare 
riferimento all’ambiente reale di installazione e utilizzo per eventuali 
regolazioni specifiche.

3. Il dispositivo deve essere installato su materiali non metallici (per 
evitare l’ostruzione del segnale) ed è consigliato fissarlo alla parete 
accanto alla porta.

Se la superficie dell’area di installazione è piatta e liscia, si 
consiglia di fissare la piastra di montaggio utilizzando l’adesivo 
presente sul retro.

1. Pulire il punto di installazione per assicurarsi che sia piatto, 
liscio e privo di polvere.

2. Rimuovere il lato adesivo del nastro 3M e applicarlo sulla 
piastra di montaggio

3. Staccare l’adesivo dalla piastra di montaggio, allineare la 
piastra secondo la direzione mostrata nel diagramma, attaccarla 
alla porta/parete e premere con forza. (La forza adesiva 
raggiunge il livello ottimale dopo 24 ore; si consiglia di installare il 
campanello dopo 24 ore.)

4. Allineare il foro di assemblaggio sulla parte 
superiore del campanello con l’aggancio sulla 
parte superiore della piastra, agganciare il 
campanello alla piastra di montaggio, quindi 
agganciare la parte inferiore del campanello 
— l’installazione è completata.

Se il materiale dell’area di installazione è legno o cemento, si consiglia 
di fissare la piastra di montaggio con le viti.

1. In base alla posizione dei fori, inserire i tasselli nel muro.

2. Fissare la piastra con le viti.

3. Allineare il foro di assemblaggio sulla parte inferiore del campanello 
con l’aggancio sulla parte inferiore della piastra e agganciare il 
campanello alla piastra di montaggio. Poi agganciare anche la parte 
superiore — l’installazione è completata.

Tenere lo strumento di smontaggio con una mano, inserirlo nel 
foro di smontaggio sulla parte inferiore del campanello e premere 
verso il basso — continuare a premere finché la linguetta interna 
non è completamente abbassata. Con l’altra mano, afferrare il 
corpo del campanello e tirare verso l’esterno per staccarlo dalla 
piastra di montaggio.

1. Evitare di installare il campanello su porte metalliche o pareti 
portanti, poiché ciò può bloccare il segnale Wi-Fi e causare una 
connessione instabile o disconnessioni.

2. Il campanello contiene una batteria. Tenerlo lontano da fonti di 
calore e fuoco; non smontare o riparare il dispositivo senza 
autorizzazione. Se il prodotto si bagna accidentalmente, interrompere 
immediatamente l’utilizzo.

3. Durante la ricarica devono essere osservati i seguenti requisiti: 
utilizzare un caricatore 5V certificato 3C per evitare danni al 
dispositivo.

4. Il campanello supporta la ricarica tramite power bank. Tuttavia, in 
ambienti a bassa temperatura, rimuovere il campanello il più possibile 
e ricaricarlo in un luogo chiuso.

5. Se il campanello non verrà utilizzato per lungo tempo, ricaricare la 
batteria ogni 3 mesi per evitare danni dovuti a scaricamento 
completo.

Per prevenire incendi o scosse elettriche, non posizionare 
il campanello OPTONICA in luoghi umidi o esposti alla 
pioggia. Seguire attentamente le istruzioni per l’uso e la 
manutenzione.

Quando si vedono etichette che indicano Alta Tensione, 
prestare attenzione poiché possono causare gravi 
incidenti elettrici.

1. Per proteggere i vostri diritti e interessi, leggere attentamente il 
manuale prima di installare il campanello.

2. Se è necessario installare o riparare il prodotto, contattare 
personale qualificato.

3. L’intervallo di temperatura operativo dell’apparecchiatura è da 
–68°F a +95°F, e l’umidità relativa deve essere inferiore all’85%.

4. Durante l’utilizzo, non superare i valori consentiti di temperatura, 
umidità o alimentazione.

1. Non installare il campanello su porte metalliche o pareti portanti, né 
vicino a forti fonti di segnale Wi-Fi.

2. Per una migliore esperienza d’uso, si consiglia di installare il 
campanello sotto una grondaia o in un’area riparata.

3. Il campanello contiene batterie, quindi tenerlo lontano da fonti di 
calore e fuoco.

4. Non smontare e non riparare il dispositivo senza autorizzazione da 
parte di OPTONICA.

5 . Il campanello supporta la ricarica tramite power bank, ma in 
ambienti a bassa temperatura rimuoverlo e ricaricarlo al chiuso.

6. Utilizzare un adattatore di alimentazione 5V certificato 3C per 
evitare danni.

7. Se non viene utilizzato per lungo tempo, ricaricare la batteria ogni 
3 mesi per proteggerla.

Attenzione

Campanello

Adesivo Con retro adesivo
Area dell'adesivo

Piastra posteriore Parete


